

## 抓获12人 破案4起

“断卡”行动,经开警方添新战果

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/周圆通讯员/戴敬)为进一步深化打击电信网络诈骗犯罪活动,市公安局经开分局依法打击涉“两卡”违法犯罪嫌疑人,近期抓获涉嫌帮助信息网络犯罪嫌疑人12名,破案4起。

## 贩卖银行卡、网银、手机卡案件

近日,经开公安学林派出所打掉一个帮助信息网络犯罪活动案团伙,抓获犯罪嫌疑人4名。在“断卡”行动线索核查中,民警逐步掌握犯罪嫌疑人言某的身份信息,于2月16日将其抓获。

经讯问,言某如实交代在明知对方用作违法犯罪使用情况下,仍有偿将自己的银行卡、网银、手机卡贩卖给他人的犯罪事实。2月22日,民警将同案犯罪嫌疑人唐某等3人抓捕归案。

2月25日,犯罪嫌疑人沈某来经开分局刑侦大队投案自首。据交代,沈某在明知自己行为是为境外赌博团伙或诈骗团伙过账洗钱的情况下,仍提供名下银行卡帮助转移资金,涉案资金达5万余元。

目前,犯罪嫌疑人言某、沈某等5人已被刑事拘留。

## 办理银行卡洗钱

2月25日,云田派出所接群众举报称,辖区唐某、唐某某进行洗钱活动。民警立即开展侦查工作,将两人抓获。

经询问,唐某在不久前与朋友在外聚会时,有人告诉他一个挣钱的好办法,“你只要拿身份证去办几张银行卡,再绑定手机号,到时候帮忙走一下流水,就有钱啦。”得知此消息后,唐某立即邀请其朋友唐某某一起前往银行办理银行卡开展洗钱活动,涉案金额高达1000万余元,非法获利3万余元。

目前,2名嫌疑人均已被依法刑事拘留,案件正在进一步深挖中。

## 兼职“发广告”诈骗

近日,职教城派出所民警将黄某、潘某以及上线赵某3人一举抓获。

去年10月,黄某偶遇小学同学赵某,羡慕赵某出手阔绰。赵某告诉小学同学黄某:“用手机做广告推广就能赚钱,每天你按我发的模板点对点加人发出这些广告标语,一天最多可赚上千块钱。”随即,黄某按照赵某要求发送相关的“话术”和客服码给微信好友,完成一单收到“推广好处费”12元。

通过这样操作,黄某一天可赚300多元,潘某在黄某带动下也加入“推广”大军。

经审讯,黄某、潘某通过赵某下发的号码添加好友,并发送“话术”引流,盈利2000余元。

目前,赵某等5人已被公安机关依法刑事拘留。

# 地下赌庄“搬坨子”一次“抽水”2000元

天元警方整治娱乐服务场所,一批涉案人员被抓获

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/黄铖)3月9日,记者从天元公安分局获悉,打击整治娱乐服务场所违法犯罪的“虎啸01”专项活动取得丰硕成果。

3月5日,嵩山派出所破获一起开设赌场案,抓获违法犯罪嫌疑人19人,打响了“虎啸01”专项行动第一枪。

该所民警接到线索称,辖区有一个赌博团伙进行大金额赌博。鉴于该团伙成员警惕性高、反侦察意识强,民警小心翼翼侦查,直至时机成熟收网。经过两天两晚的攻坚,该案成功告破。经查,犯罪嫌疑人陈某、黄某共同开设赌场,以“搬坨子”的方式进行赌博,当庄“抽水”2000元/次作为赌场利润。至案发,获利1.1万余元。

3月6日,泰山路派出所破获一起开设赌场案,抓获违法犯罪嫌疑人39人,涉案金额达200万余元。

此前,泰山路派出所接群众匿名举报称辖区有一赌博窝点。民警立即对此窝点进行摸排,经过一个月的持续追踪,发现这是一个流动赌博窝点,团伙成员技



▲天元公安对辖区娱乐休闲场所进行清查。通讯员供图

术娴熟,涉案金额巨大。3月6日凌晨,办案民警直扑三门镇胡坪村一处民居,将涉案人员抓获归案。目前,已刑事拘留2人,治安拘留13人,收缴赌资41万余元。

同时,治安大队采取专项打击和规范管理相结合的方式,对辖区娱乐休闲场所进行地毯式清

查,重点摸排易滋事黄赌违法犯罪的场所、区域,对违规经营的场所严惩不贷。至今,清查娱乐场所97家,对一家娱乐城责令停产停业4个月,办理场所刑事案件1起,对1名犯罪嫌疑人依法采取刑事拘留,查处涉及场所的行政案件8起,行政拘留16人。

## 孔雀出逃:别拦我,我要去寻找爱情!

饲养员:这里有好吃的 孔雀:好的,我不找了

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/马文章)3月8日,石峰消防救援站外来了“不速之客”,一只蓝孔雀顶着美丽的羽冠,时而步态轻盈地散步,见有人靠近,又身姿矫健地飞到大树上一时间吸睛无数。“平常我们也经常参与抓蛇、除马蜂窝等社会救援任务,但孔雀飞到消防站还是头一遭。”原来,与消防站不远处,正好是石峰动物园。消防员猜测,这只孔雀应该是从动物园里“越狱”出来的。

当天下午,动物园工作人员来到现场,发现这只孔雀正躲在草丛中,一名熟悉孔雀习性的饲养员慢慢走上前,用食物引诱它。孔雀立刻伸出了脖子,饲养员抓住时机徒手将孔雀抓住。原本还

有些高傲的孔雀,此时像只小鸡一样依偎在饲养员怀中。

为什么孔雀会跑出来呢?据石峰动物园副园长崔涛介绍,前段时间的大雪天,将孔雀园顶棚压出3个大缺口,其中有5只孔雀趁机溜了出来。

由于孔雀性情温顺,平时在动物园里都是散养。现在是春季,正处于孔雀的发情期,一些成年孔雀出于求偶本能,经常会飞出园中寻找配偶。

“目前,有两只孔雀在动物园中的大树上,据说还有两只飞到了附近小区里。”崔涛说,正处于发情期的孔雀也会攻击人,市民如果发现出了逃的孔雀,可以拨打电话28331058,动物园工作人员将上门抓捕。



▲饲养员抓到了“越狱”的孔雀。受访者供图

## 金山科技园一厂房失火

无人被困,30余名消防员灭火

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/马文章 通讯员/方圆)3月8日16时许,荷塘区金山民营科技园内,一家企业起火,冒出滚滚浓烟,在现场几十米远都能感觉到热量扑来。接警后,向阳消防站、鑫盛路消防站30余名消防员赶赴现场扑救。

据了解,起火的厂房系科能高新材料股份有限公司,周边无

居民住宅,建筑结构为钢架铁皮厂房,着火区域位于5楼的通风柜,现场无人被困。

16时40分,消防员兵分两路,一组从仓库外围出动水枪控制火势,一组消防员冲进火场实施破拆灭火。17时许,现场火势得以控制。据初步调查,起火原因系厂房内一配电箱短路起火所致,火灾未造成人员伤亡,预计财

产损失20余万元。

又讯(株洲晚报融媒体中心/沈全华 通讯员/李星)3月7日凌晨4时许,华南路某家属楼一处民房突发火灾。荷塘公安分局月塘派出所民警赶到现场,将房屋内一名90多岁的老人救了出来。看到老人有点发抖,民警邢凯脱下自己的警服给他穿上取暖。随后,老人家属闻讯赶来将其接走。



年久失修、污水横流、狭窄拥堵、路灯也没有……

# 200米的路养护移交5年没搞清

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/廖智勇)道路坑洼、污水横流、狭窄拥堵……提及芦淞区荷叶冲路,周边居民直摇头。如今,这条“问题路”已然成为沿线居民眼前的一道坎。

## 荷叶冲路问题不少 周边居民出行难

近日,晚报信箱收到一封市民来信,信中写道,荷叶冲路和泉中路存在年久失修、拥堵严重、污水横流等诸多问题,周边居民呼吁修缮道路,未果。对于沿线居民眼下的困境,写信的居民发问:居民反映多年的问题,政府部门为何视而不见?

荷叶冲路是否真的如此不堪?记者通过12345政务热线后台查询得知,仅去年一年,有关荷叶冲路的投诉多达20余条。为求证信件中提及的问题,9日上午,记者前往荷叶冲路走访调查。

记者看到,荷叶冲路自江南世家小区到荷叶名苑小区大约200米路段道路狭窄,路面开裂严重,坑洼不平,最窄处路面可通行宽度不到4米。道路北侧有居民修建的一些菜土,路旁杂草丛生,污水横流。这条200多米长的水泥路沿线电缆纵横交错,也无路灯可供照明。

据住附近的居民告诉记者,由于荷叶冲路这段狭窄道路是辉煌时代小区、荷叶名苑小区以及部分散户居民出行的必经之路,道路两侧违停现象屡禁不绝,因此每天早晚通行高峰,路段非常拥堵,甚至救护车、消防车被堵在路口望路兴叹的情况也发生过数次。该路段地势低洼,即便晴朗天气,两侧居民楼排放的生活污水流到路面上,路面也难以保持干爽,遇到大雨天气,情况则更加糟糕。

## 晚上少起夜,关爱中老年 夜尿多 憋不住 免费领

随着季节变化,和年龄的增长,起夜多、憋不住的中老年人越来越多,需调养的中老年朋友可使用固泉肾宝。该产品由益智仁多肽,覆盆子多肽,肉桂,芡实,黄芪等提取浓缩汇聚而成。经配方的道地药材超浓缩提取,提炼成小分子活性肽,易吸收,不含糖,符合检测标准,是保健养生佳品。

通过高科技生产的【固泉肾宝】,采用现代小分子活性肽萃取技术,优于传统制



▲荷叶冲路十分狭窄,车辆会车困难。记者/廖智勇 摄

## 有关部门表示“管不了”

“我们都深受其苦。”龙泉街道荷叶冲社区党支部书记文曼说,近些年来,沿线居民对于荷叶冲路相关问题的投诉从未中断过。为了推动问题解决,社区组织周边小区业主代表、物业公司、区城管部门、区住建局等召开了近10次协调会议,但每次都只能稍稍缓解违停、占道经营等“表层”问题,道路狭窄、年久失修、缺乏照明设备等基础问题一直得不到解决。

文曼还表示,荷叶冲路周边居民小区集中,荷叶名苑、辉煌时代、江南世家、碧野华庭等几个大小区

## 养护移交5年没有搞清楚

记者联系了芦淞区住建局,城市建设管理股一名工作人员回应说,荷叶冲路仅征拆这一项预计需要花费3000多万元,芦淞区目前资金有限,短期内预计无力改变现状。至于荷叶冲路和泉中路的养护工作,已于2018年移交给芦淞区城管局,他们目前没有这项职能。

记者随后又联系了芦淞区城管局,市政工程维护中心一名工作人员表示,荷叶冲路自江南世家小

区的住户共有2400多户,荷叶三村、荷叶四村等老小区以及周边散户超过500户。紧靠着荷叶冲路200米破损路段的城南美郡目前正在施工建设,并且规划了一个占地3000平方米的农贸市场,未来农贸市场投入使用,原本承载力已超极限的道路只会变得更加拥堵。

“荷叶冲路原本计划拉通至环线桥,泉中路原本计划拉通至龙泉路,目前,这两条路都是断头路。只有拉通这两条道路,才能缓解周边居民出行难问题。”文曼说。

## 记者手记 站在群众的角度思考问题

通过记者调查,荷叶冲路拥堵的根源是自江南世家小区到荷叶名苑小区这一截老旧路段过于狭窄、破损不堪,而这短短的200

米却成为困扰沿线居民多年的“堵点”,不仅影响周边居民日常出行,还给紧急救援车辆的出勤制造障碍。

要拉通荷叶冲路,泉中路需要巨大的资金投入,可修缮这短短的200米,又需要多少资金投入呢?

居民投诉多年的“问题路”迟迟得不到妥善解决,看似相关单位没有厘清管理责任,可实际上又何尝不是相关责任单位惰政懒政,没有真正把百姓的呼声放在心上。

站在群众的角度考虑问题,民心不可欺、更不可弃!希望有关部门倾听百姓呼声,把百姓的合理诉求放在心上,为民办好事、多办实事。

申领热线:400-189-2991 手机/微信:186-6370-7419

## 炎帝大道人行天桥何时建好?

市住建局:阴雨天延迟工期,预计5月竣工

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/吴楚 实习生/吴倩)日前,有市民在问政平台询问炎帝大道过街天桥建设进展。这条毗邻市二中附小的人行道眼下建设进展如何?

项目位于天元区炎帝大道和栗雨南路交叉路口。3月8日上午,记者在现场看到,不少货车在两条大道上穿梭,大道两侧楼盘林立,居民、工人随意横穿马路,确实存在人车混行现象。

人行天桥项目正在施工中。项目部相关负责人介绍,目前正在进行桥梁施工及桩基检测,预计5月份完成建设。

据了解,《株洲市2021年市政基础设施建设项目的计划》将该项目列入计划。原计划2021年6月份开工,12月份竣工。

市住建局网上回复称,2021年7月该项目经市发改委批复同意实施。不过第一次招标因投标人数量过少而流标,2021年11月4日组织了第二次开标,确定了承包商并公示。但最近受阴雨天气影响,建设工期有所延后,预计今年5月份竣工。

## 教练,换个地方好吗?



3月8日,天元区韶山路出现这样一幕:一辆教练车违停在行车道上招生。教练车上有某某驾校的字样,车顶上放置着招生广告牌,在一旁人行道上摆放有便携式折叠桌椅。驾驶室未见驾驶员,一名男子坐在车内后排,推开车门。

有市民认为,驾校教练平时教导学员如何正确驾驶,遵守交通法规。作为驾校教练,更要带头遵守法律法规,以身作则,为驾驶员和学员树立榜样。(株洲晚报融媒体中心记者/刘平摄影报道)